




GYMNÁZIUM Veľké Kapušany
Došlo dňa. <i>24. 4. 2019</i>
Číslo

Člen 
innogy

D + 2

GYMNÁZIUM - GIMNÁZIUM
Fábryho 1
079 01 Veľké Kapušany

Potvrdenie Objednávky produktu Výhoda k Zmluve o združenej dodávke elektriny

Vážený zákazník,

sme radi, že ste sa rozhodli využiť náš produkt Výhoda, s ktorým získate zvýhodnené ceny elektriny.

Potvrdzujeme prijatie Vašej Objednávky produktu Výhoda s viazanosťou do 31.03.2021.

Ceny za dodávku elektriny podľa cenníka programu Výhoda sú pre Vás platné už od 01.04.2019.

V prípade akýchkoľvek otázok sa na nás môžete obrátiť prostredníctvom nižšie uvedených kontaktov. Sme tu pre Vás.

S pozdravom

Ing. Martin Petrašovič
vedúci odboru Riadenie zákazníckych segmentov

Kontakty

Linka VSE: 0850 123 333 • info@vse.sk • +421 55 678 6516 • www.vse.sk • Poruchová linka: 0800 123 332

Zákaznícke centrá: Bardejov, Rádnické námestie 9 • Humenné, Námestie slobody 61 • Košice, Hollého 3 • Michalovce, Štefánikova 2
Poprad, Nám. sv. Egídia 97/42 • Prešov, Levočská 3 • Rožňava, Šafárikova 2 • Spišská Nová Ves, Zimná 34 • Trebišov, M. R. Štefánika 1515

Adresa pre písomný kontakt: Východoslovenská energetika a.s., Mlynská 31, 042 91 Košice, Slovenská republika

Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I, oddiel Sa, vložka 1628/V, IČO: 44 483 767, DIČ: 2022730457, IČ DPH: SK2022730457.

Podmienky programu VÝHODA

Odberateľ má s Dodávateľom uzavretú Zmluvu o združenej dodávke elektriny (ďalej ako „Zmluva“) a dodávka elektriny podľa tejto Zmluvy podlieha cenovej regulácii. Dodávka elektriny za podmienok tejto Objednávky produktu VÝHODA sa uskutočňuje len pre odberné miesta (ďalej len „OM“), ktoré sú uvedené v Zmluve v čase Akceptácie.

Od dňa účinnosti produktu VÝHODA do konca doby viazanosti vyfakturuje Dodávateľ Odberateľovi za dodávku elektriny ceny za vysokú a nízku tarifu znížené o 3 % oproti cenám z Dodávateľovho Cenníka elektriny pre malé podniky platného v čase dodávky. Odberateľ sa zaväzuje takto vyfakturované ceny uhradiť Dodávateľovi v súlade s podmienkami dohodnutými v Zmluve. Pri skončení nároku Odberateľa využívať ceny z Cenníka elektriny pre malé podniky má Odberateľ možnosť využiť iný viazanostný produkt z aktuálnej ponuky Dodávateľa.

Dňom účinnosti produktu VÝHODA sa doba platnosti Zmluvy mení na dobu určitú do konca doby viazanosti a doba trvania Zmluvy sa predlžuje o ďalších 24 kalendárnych mesiacov, a to aj opakovane, ak Odberateľ písomne neoznámí Dodávateľovi, že trvá na ukončení Zmluvy, najneskôr však 3 mesiace, najskôr však 6 mesiacov pred uplynutím zmluvného obdobia alebo pred uplynutím každého ďalšieho predĺženého zmluvného obdobia. Ustanovenia tohto odseku sa vzťahujú na Zmluvu ako celok, a to vo vzťahu ku všetkým OM bez rozdielu.

Odberateľovi budú po skončení doby viazanosti Dodávateľom priznané sadzby podľa aktuálneho produktu dohodnutého v Zmluve s úrovňou obsluhy podľa príslušného cenníka elektriny platného po skončení doby viazanosti, pokiaľ sa s Dodávateľom nedohodne inak.

Ak Odberateľ nenahlási stav elektromera na OM ku dňu účinnosti produktu VÝHODA, na účely fakturácie bude použitý odhad urobený v súlade s platnou legislatívou.

Ak Odberateľ počas platnosti produktu VÝHODA, t. j. doby viazanosti, prihlási nové OM, na dodávku elektriny do takého OM sa nevzťahujú podmienky produktu VÝHODA, ale dodávka elektriny sa bude riadiť v čase prihlásenia platnými cenovými podmienkami, ak sa Dodávateľ s Odberateľom nedohodne inak.

Dodávateľ si vyhradzuje právo túto ponuku produktu VÝHODA ukončiť, o čom bude Odberateľov informovať na svojom webovom sídle www.vse.sk. Objednávky doručené po termíne ukončenia ponuky nebudú Dodávateľom akceptované.